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Remissvar – Genomförande av  
webbtillgänglighetsdirektivet (Ds 2017-60)

Stiftelsen för Internetinfrastruktur (Internetstiftelsen) är en oberoende allmännyttig organisation som verkar för positiv utveckling av internet i Sverige. Vi ansvarar för internets svenska toppdomän .se, med registrering av domännamn samt administration och teknisk drift av det nationella domännamnsregistret. Sedan september 2013 sköter Internetstiftelsen också̊ drift och administration för toppdomänen .nu. 
[bookmark: _GoBack]Internetstiftelsen har fått möjlighet att lämna remissvar och stödjer förslaget. Internetstiftelsen är positivt till förslaget om införandet av en särskild lag om tillgänglighet till digital offentlig service. 
Internetstiftelsen vill att alla ska vilja, våga och kunna använda internet och anser att alla insatser som gör att offentlig services webbinnehåll blir mer tillgängligt är positivt och ser därför positivt på att minimikrav för webbtillgänglighet blir ett lagkrav för offentligt finansierad service. Internetstiftelsen betonar att det måste ske med beaktande av informationssäkerhet och skydd av personlig integritet.
Internetstiftelsen har inget att erinra mot direktivets lagförslag för att följa EU-rådets och parlamentets direktiv (2016/2102) om webbtillgänglighet i offentlig verksamhet. 

Stockholm den 7 februari 2018 

Danny Aerts,
Vd, Stiftelsen för Internetinfrastruktur
Stiftelsen för Internetinfrastruktur. Org.nr 802405-0190. iis.se
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